



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Veranópolis
BR 470, nº 6500, Bairro Sapopema – Veranópolis, RS – CEP: 95330-000,
Fone: (54) 3437.2305 – www.ifrs.edu.br/veranopolis

RETIFICAÇÃO DO EDITAL *CAMPUS AVANÇADO VERANÓPOLIS* Nº 008/2023

PROCESSO DE TRANSFERÊNCIA E INGRESSO DE DIPLOMADO PARA CURSOS SUPERIORES DO IFRS – *CAMPUS AVANÇADO VERANÓPOLIS*

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul - Campus Veranópolis, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pela Portaria nº 162, de 17 de fevereiro de 2020, publicada no DOU em 27 de fevereiro de 2020, torna pública a retificação de edital do **Processo de Transferência Interna, Externa e Ingresso de Diplomado para Cursos Superiores** do *Campus Avançado Veranópolis*.

Onde se lê:

1. DOS CURSOS E DO NÚMERO DE VAGAS OFERECIDAS

1.1. Para realizar a inscrição para transferência ou ingresso de diplomado, o candidato deverá observar a existência de vagas, conforme a tabela a seguir:

Curso Superior	Vagas	Turno	Duração mínima do curso em semestres	Semestre de ingresso
Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	04	Noite	06 (seis)	2023/02
Tecnologia em Processos Gerenciais	15	Noite	06 (seis)	2023/02

Leia-se:

2. DOS CURSOS E DO NÚMERO DE VAGAS OFERECIDAS

2.1. Para realizar a inscrição para transferência ou ingresso de diplomado, o candidato deverá observar a existência de vagas, conforme a tabela a seguir:

Curso Superior	Vagas	Turno	Duração mínima do curso em semestres	Semestre de ingresso
Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas	07	Noite	06 (seis)	2023/02
Tecnologia em Processos Gerenciais	15	Noite	06 (seis)	2023/02

Veranópolis, 16 de junho de 2023.


DANIEL DE CARLI

Diretor-geral do IFRS – *Campus* Veranópolis
Portaria IFRS nº 162, de 17 de fevereiro de 2020

(A via original assinada encontra-se arquivada Gabinete da Direção do *Campus* Veranópolis)